

晴天一身土 雨天一身泥

居民盼小北湖路早铺沥青



因路面至今没铺沥青,居民非常焦急。本报记者 晋森 摄

本报济宁7月20日讯(记者 晋森 通讯员 朱珊珊)连日来,住在城区南苑社区的多名居民向市长公开电话反映,运河路高架桥下的小北湖路是该小区出入的主要道路,现在路基已建好但路面迟迟没有铺设沥青,导致晴天时灰尘满天,下雨时泥泞难走,而且桥下还有建筑垃圾有待清理。运河路高架桥指挥部表示,待该路段中间的高压电线杆拆除后,将马上铺设沥青,属于建设高架桥遗留的建筑垃圾,届时也会清理干净。

19日上午,记者来到南苑社区,看到该小区约10排住宅楼分布在运河路高架桥下的北湖路两侧。路面上是一些石子和水泥石灰的混合物,每当有车辆路过时,掀起阵阵灰土。高架桥下的土面比路面高出20多厘米。向北约500米的高

架桥下,则有一堆建筑垃圾。

“只要车辆一过,是灰尘满天,一刮大风就像沙尘暴一样。”田先生是南苑社区的居民,他指着路面告诉记者,高架桥都建好半年多了,但桥下的这条路至今还没有铺设沥青。“幸亏今天早晨下了点雨,要不然飘起的尘土比现在要大得多。”周围的居民纷纷反映。

南苑社区服务中心的孟主任表示,这条路大约今年4月份份时开始铺设石子,打好了路基,但至今没有铺设沥青,目前是晴天时起尘土,雨量大就积水。孟主任还指着北面高架桥下的一堆建筑垃圾告诉记者,这堆垃圾目前也无人清理,他担心有人再次倾倒,正在赶制告示牌。“现在南苑社区的居民因环境差一拨拨地来找我,我也没办法。”孟主任无奈地表

示,只有请相关的部门能够抓紧时间,给路面铺上沥青,运走建筑垃圾。

运河路高架桥指挥部的工作人员表示,目前该路段的排水设施和地基都已施工完毕,下一步就将铺设沥青,但因该路段西侧道路中央有6根高压电线杆,导致工程耽搁了下来,只有迁移了高压线,将电线杆移走后才能铺设沥青。运河路高架桥指挥部目前已经通知了电业局,因为这条电线是一条主干线,停电迁线涉及范围较大,现在正制定停电计划。该工作人员表示,待电线杆拔掉后将马上铺设沥青,最快将于下周开始。高架桥下的建筑垃圾,该工作人员表示已经进行了实地查看,“属于建设高架桥遗留的建筑垃圾,届时铺设沥青时将清理干净。”



回音壁

1.35路公交司机:济宁高新区的德源路坑洼不平,公交车路过该路段时颠簸厉害,导致车辆损坏严重,问该路段何时重修?

济宁高新区管委会回复:目前黄屯办事处已经基本完成了道路范围内的拆迁任务,市政建设管理局也完成了施工图纸设计和施工、监理招标,计划近日开工建设,预计工期100天,主车道宽26米,道路全宽73米,将于10月底建成通车。

2.高新区陈先生:置城国际B座的电梯显示器显示的楼层有时出现错误,并出现困人的问题。

市质监局:济宁市置城国际B座为办公住宅一体楼,目前该物业公司正准备联系开发商商议逐台更换电梯。另外近期因故障导致居民被滞留在电梯问题,质监局也进行了调查,事故发生后,物业公司第一时间赶到现场救出受害者,并通过物业公司对电梯进行了整体检查和维修。

追踪报道

啃玉米苗的害虫基本消灭了

本报济宁7月20日讯(记者 晋森)在7月7日的“市长公开电话连民生”栏目中,市中区安居镇桥西村村民胡永宝曾反映该村大片玉米苗遭虫害,本报曾以《千亩玉米苗遭虫咬》为题进行报道,并跟随农业专家去现场指导防治虫害。日前,胡永宝表示虫害已经基本消灭。

20日,记者和胡永宝取得联系,他告诉记者,自己采用农业专家提出的防治害虫二点委夜蛾的办法,把农药喷雾器的喷头拧下,然后使

用毒死蜱等农药,对准玉米苗的根部进行喷洒,取得了不错的效果,目前他家的几亩地都采用了此办法,基本上消灭了害虫二点委夜蛾,保证了玉米苗的正常生长。

安居镇农机站站长王焯表示,采取防治措施后,全镇受虫害较严重的玉米地块目前长势正常,害虫大部分都已经消灭,防虫取得了明显的效果,有些缺苗的地块补种了豆类以弥补损失,一些受虫害啃食比较严重的地块,村民进行了重新栽种,争取把损失降到最低。